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PODMÍNKY PRODEJE
Milé maminky, tatínci a další zákazníčci!
  Děkuji Vám za zájem o věcičky z mého albíka. Věci, které prodávám, jsou po mé dcerce, po mně (případně, co jsem pořídila,
ale nesedí mi), po příbuzných, nevhodné dárky případně nevyužité, doma zbytečně ležící věcičky, které mohou posloužit jiným
:o). V případě nenošených věcí, je to u dané věcičky napsané (nenošené, n.o.v.é. (pokud jsem je koupila v kamenném
obchodě jako první zákazník), nepoužité nebo jen vyprané). Věcičky neměním.

  Zájemcům o věci se snažím ozvat nejpozději do 48 hodin od poslání jejich vzkazu ("objednávky"), a to pak i s podklady pro
platbu a prosbou o adresu, kam balíček poslat po připsání peněz na účet (jako "variabilní symbol platby" piště prosím své ID
na MMB). Platbu očekávám nejpozději do 5-ti dnů, co pošlu podklady, jinak podstupuji věc dalším zájemcům!!!!
  Jestliže se stane, že se náhodou neozvu, prosím vydržte a mějte trpělivost (může se stát něco neočekávaného případně
katastrofálního u mne doma, v takovém případě prosím čtěte i "VZKAZy" na MMB v mém albu, kde bude vysvětlení, kdy budu
"na příjmu").

  Pokud si nějakou věc rezervujete nebo o ni máte zájem, ale neozvete se mi znovu nejpozději do 48 hodin od posledního
kontaktu, věc dávám zpět do inzerce!!!!!!!!!!!!!

  Balíčky posílám jako "cenný balík" (cena poštovného dle tarifů České pošty pro dané období a velikkost zásilky), případě
velmi tenkých věcí (DVD, CD, atd.) posílám jako "doporučenou zásilku (dle tarifu České pošty platného pro daný čas). K
poštovnému připočítávám i balné s poplatkem bance. Pokud si někdo přeje poslat balíček jako "obyčejný balík ev. obyčejnou
zásilku", musí mi napsat, ale poslání takového balíčku je na vlastní riziko a za možnou ztrátu balíčku nenesu žádnou
zodpovědnost!!!!!!!. Na poštu chodím 2x za týden (Út+Čt).
  Na dobírku NEPOSÍLÁM!!!! A balíčkly posílám pouze po České republice, ne do zahraničí.

  Až vám balíček dorazí, prosím o napsání kratičké zprávičky, že už máte balíček doma. Děkuji moc. Malá informace - pokud se
mi ale do 14 dnů, co odešlu balíček, neozvete, že Vám balíček už dorazil, vyhazuji poštovní papírek " s doporučenkou" a o
balíček se dál již nestarám, pak je to jen a jen Vaše záležitost. Omlouvám se sice za to, ale skladování papírků není možné do
nekonečna, děkuji za pochopení :o)).

  Přeji všem hezký den, ráno, dopoledne, poledne, odpoledne, večer :o))) a prima sluníčkové další dny :o)))) ...
  Mirka
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